TOURATECH #

streetline

01-615-4012-0

>

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

September 2009

Anleitung: Spritzschutz Kennzeichen
Triumph Street Triple 675

Lieferumfang:

1 x Spritzschutz Kennzeichen

1 x Linsenkopfschraube M6x16 A2
1 x U-scheibe M6 klein A2

1 x U-Scheibe M6 grol3 A2

1 x Mutter M6 selbstsichernd A2

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen! Ein
vorhandener Riickstrahler muss erhalten
bleiben! Es ist erforderlich, ein drittes Loch
zur Befestigung zu bohren! Wenn Sie
zusdtzlich Original-Zubehér oder Zubehér
anderer Hersteller montieren, sind alle Teile
auf Freigdngigkeit, Kollision und Passform
zu priifen!

Montage

Der Spritzschutz ist bereits mit den
Standardbohrungen fiir die Triumph Street
Triple 675 versehen! Ein drittes Loch muss
allerdings unten mittig wie in Bild1 gebohrt
werden. Benutzen Sie den Spritzschutz als
Schablone und einen Spiralbohrer D6,5mm!
Benutzen Sie zum Anschrauben an der dritten
Bohrung bitte das beigelegte Montagematerial.
Sollten die vorhandenen Bohrungen nicht
ausreichen, kénnen Sie jederzeit weitere,
passende Bohrungen hinzuftigen!

Achtung! Ein vorhandener Riickstrahler
muss erhalten bleiben!

September 2009

Instruction: Splash Guard
Triumph Street Triple 675

Contents:

1 x number plate splash guard
1 x button head bolt M6x16 A2
1 x small washer, M6 A2

1 x large washer, M6 A2

1 x self-locking nut, M6 A2

Attention! Important Informations!

Check all screws after 50Km and retighten
if necessary!

If a rear reflector is fitted it must be reta-
ined! A third hole needs to be drilled to
mount the splash guard. If you also wish
to install original accessories or accesso-
ries from other manufacturers, check all
parts to see that they move freely, do not
touch other parts and fit correctly.

Installation

The splash guard comes with the standard
holes for the Triumph Street Triple 675 pre-
drilled. However, a third hole needs to be
drilled at the bottom centre as shown in Fig.
1. Use the splash guard as a template and
use a 6.5 mm twist drill.

Please use the supplied fitting materials to
attach the splash guard at the third hole.

If the existing holes are not sufficient, feel
free to drill additional holes as necessary.

Caution! If a rear reflector is fitted it must
be retained!

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



